



浙江医院

第5期
总第156期
2018年5月
内部资料 免费交流

浙企准字第A209号



核心价值观: 臻德 精术
院训: 敬业 务实 严谨 奉献

浙江医院党委办公室编印

地址:中国·杭州 灵隐路12号/邮编:310013/电话:0571-81595035/传真:0571-87976984

浙江医院三墩院区(浙江省老年医疗中心)6月28日投入运营!



热烈庆祝我院院长助理俞志红荣获“全国五一劳动奖章”!

4月28日下午,我省庆祝“五一”国际劳动节暨劳模先进表彰大会在省人民大会堂举行。会议表彰了全国、省五一劳动奖状、奖章获得者,全国、省工人先锋号获得者,“浙江工匠”获得者。我院院长助理俞志红荣获“全国五一劳动奖章”。

轻伤不下火线 执着只为尽职

——记全国五一劳动奖章获得者俞志红

她是一名普通的医护工作者,没有豪言壮语,没有慷慨激昂,只有恪尽职守、勤勉工作。这些年,她从一名普通的护士到院长助理,始终率先垂范,舍小家为大家,凭着执着的精神,被同事们称为“拼命三郎”。她就是全国五一劳动奖章获得者、我院院长助理——俞志红。

工伤不下保健一线

今年3月,在北京全国两会医疗保障任务期间,她不小心扭伤了脚,但保障任务正值关键时期,她未向组织请假,强忍伤痛,继续坚守在工作现场。正是她这份以大局为重、执着坚守的精神,圆满完成了这次保障任务。直到回杭后她才拖着伤腿去做检查,得知是右足第五趾骨骨折,医生劝她回家休息,她笑而不语。看着她每天拄着拐杖忙前忙后,同事们心疼地说:“您就歇一歇吧!”她总是笑着说:“没事。”

曾经,她因为长时间的连续不间断工

作,喝口水都没顾上,加上身体的极度疲劳,导致急性膀胱炎,出现全程血尿等症状;曾经,因为保健任务繁重,她把一次小感冒拖成了大面积肺炎,直至出现严重的缺氧症状才不得不住院治疗。无论白天昼夜、刮风下雨、严寒酷暑,只要手机一响,她立即投入到紧张的工作中去,十几年如一日,无私无悔。这种忘我的工作作风得到了中央、省委领导的一致好评。在她带领下的干部保健科在2014年获得“全国工人先锋号”称号,多次被评为浙江省干部保健工作先进集体。而她自己多次被评为浙江省干部保健工作先进个人,也在2016年被评为浙江省五一劳动奖章、浙江省G20工作先进个人,2018年又荣获全国五一劳动奖章等荣誉,这些荣誉正是她多年来无私奉献的最好见证。

保健工作无小事

作为干部保健科的管理者,除了兢兢业业处理部门管理事务,她对待每位保健对象

的事务,都亲力亲为,认真细心。“保健工作无小事”是她经常挂在嘴边的一句话,她也正是用认真负责的态度来践行这份诺言。这段时间,她脚伤未愈,保健任务繁多,又恰逢保健对象交接,时间紧迫,于是她白天处理日常工作,晚上通宵整理资料,又一次及时、圆满地完成交接任务,而那时,她受伤脚因为长时间下垂而肿成了“馒头”。

尽管平时工作繁重,但是在业务上仍要与与时俱进。在她带领下,干部保健科近3年来成功申报厅级课题10项,核心期刊发表11篇。都说集体造就了劳模,劳模带动了集体,把自己奉献给团队,让个人价值得到充分体现,这已经成为她不断前进的目标和动力。

无愧工作愧家人

保健工作“任重道远”,出差是常态,她没有太多的“工作之余”来照顾家庭。作为妻子、母亲、女儿的她,感触最多的是对



父母、丈夫、孩子的亏欠。尽管内心愧对家人,但她从没后悔从事这份职业。她这样辛勤的付出和无私的奉献,无愧于保健工作的神圣职责。

俞志红凭着对保健工作的满腔热情、对保健对象高度负责的精神,毫无怨言地奋斗在保健工作第一线,用奉献和付出,谱写一曲曲保健卫士的豪迈之歌。她用实际行动为我们树立了一个优秀保健人的典范。

干部保健科 郑娟

我院成立省级医疗单位首支红十字应急救援志愿服务队

4月26日下午,浙江省红十字会—浙江医院红十字应急救援志愿服务队在浙江成立,这也是我省首支医疗机构红十字应急救援服务队。浙江省红十字会党组书记、专职副会长陶竞出席成立仪式并为服务队授旗,党委书记郑公寿主持成立仪式。

这支服务队目前共有队员30名,主要由我院重症医学科、急诊科、心血管内科、神经内科、呼吸内科、普外科、骨科、胸外科等的中高级职称医护人员组成。

省红十字会党组成员、秘书长余新荷在会上指出,联合我院成立红十字应急救援志愿服务队,就是要将红十字应急救援培训成熟的标准化教学和质量控制体系,与我院的专业人才和医疗资源优势整合起



来,强强联手,为社会公众宣传普及救护知识和技能,提高我省群众自救互救能力方面发挥更大的作用。

院长严静表示,我院一直致力于社会公益性急救知识宣传和培训,服务队的成立,将为医院更好地服务群众,为“健康浙江”建设搭建更为广阔的平台,希望服务队

队员们能够充分发挥各自的特长优势,为我院红十字事业发展作出积极贡献。

服务队队长、社会发展部主任任敏代表志愿服务队在会上发言,服务队将秉持“人道、博爱、奉献”的红十字精神,为我院红十字应急救援培训师的培养提供人才和技术支持,为促进人类健康、保护人类生命而努力!

成立仪式结束后,服务队的志愿者来到西湖区灵隐街道社区卫生服务中心开展首场活动,为在杭的部分红十字应急救援培训师、社区卫生服务中心和民营医院医护人员进行红十字运动基本知识、心脑血管常见急症及心肺复苏、AED操作培训。

社会发展部 任敏

5月2日下午,我院在8号楼阶梯会议室举行了2018年科室目标管理责任书签订仪式。院长严静与临床科室、门急诊科室、医技科室及职能部门主要负责人代表庄重签订责任书。

严静在会上讲话,签定目标责任书不是一种形式,而是一种责任和使命,这是医院进一步落实各项工作任务,促进医院持续健康发展的重要举措。通过签订综合管理目标责任书,细化目标责任,增强管理的可控性,使医院管理更加精细化,降低各种医疗、护理差错和其它工作缺陷的发生率,提高患者满意度和综合服务水平。

严静院长要求,各科室、各部门要高度重视目标考核管理工作,认真对待,切实落实省卫生计生委关于委直属医院目标责任书的各项内容,参照三级综合医院评审标准细则,明确考核目标,增强责任意识,提高管理质量与效率。

院办 傅金悦

我院举行2018年科室目标管理责任书签订仪式

胸痛中心合作联盟——助力最多跑一次 让胸痛急救更快速

为了进一步扩大胸痛救治“黄金急救圈”,助力医疗服务“最多跑一次”,5月18

日下午,我院社会发展部组织杭州市西湖区、风景名胜区、拱墅区、滨江区、下城区等18家社区卫生服务中心和省内9家医院,举行“浙江医院胸痛中心合作单位签约授牌仪式”。西湖区卫生计生局副局长楼卓鑫,医政科科长徐项坤,我院纪委书记何晓波,院长助理、心脏中心执行主任、心血管内

科主任、胸痛中心医疗总监唐礼江和各合作单位领导及相关人员共有70多人出席仪式。社会发展部主任任敏主持仪式。

省卫生计生委党组书记、主任张平在2018全省卫生计生工作会议上曾指出,医改要把“以人民为中心”的发展思想和“以健康为中心”的发展方式贯穿全过程,(下转2版)



廉政箴言,每月一句

天地有杆秤,功过问百姓。